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Referat fra generalforsamling  
Referent: Stig Lyngby 

Dirigent og Stemmetæller 

- De fremmødte besluttede at gennemføre generalforsamlingen uden dirigent og stemmetæller da 

det ikke ansås for nødvendigt af generalforsamlingen. Stig Lyngby blev valgt som referent. 

Generalforsamlingen var lovligt varslet og blev afholdt den 26/03 2023. 

Formandens beretning  

- Dejligt at vi igen kunne komme tilbage til vores grej i garagen ved Asnæs svømmehal. 

Det inventar, der blev indkøbt til containeren hylder og stativer til vores dragter og BCD’ere blev 

installeret i garagen ved Asnæs svømmehal. 

- Vores ombyggede rejsekompressor med EL og 300 bar får vi glæde af på vores sommertur. 

- Den store kompressor i Asnæs kører godt og stabilt. Diameteren på ind- og udsugningsrørene på 

Nitrox blandkammer er lavet større, så mangler der kun vakuumslanger til luft indtag og en 

Oxygensensor nr. 2 med automation, for at være klar til at fylde Nitrox og vi forventer klubben har 

økonomi til at købe det i år. 

- Medlemstallet i ODK ligger stabilt på omkring 75 medlemmer. 

- Vi fik gennemført 30 prøvedyk i vinterhalvåret i Asnæs svømmehal. 

- I 2022 blev der 0 CMAS* og ** dykkere færdige, vi har 3 CMAS* - (fra 2022) og 5 CMAS** dykker 

der mangler de sidste par ting før de er færdige.  

- Dykkerturen til Sejerø i 2022 bød på godt vejr, god sigt, lækkert sommerhus og gode timer med 

dejlige mennesker. Der blev fundet nyt vrag, en lille kutter i Sejerø Bugt. 

- Efter RIB’en fik ny motor og alt EL blev renoveret med nye termosikringer og brændstoffilteret er 

flyttet til bagenden af RIB’en. Så var den klar til 2022. RIB’en sejlede kun 6 ture, før den blev defekt 

og begyndte at tage så meget vand ind, at det ikke længere var forsvarligt at sejle med den, derfor 

var den ude af drift i august og september�. 

- Der udestår stadig udskiftning af Sidescan sonar (den, der er er på Ribben er et udlån). 

- ODK’s hjemmeside er oppe at køre, men mangler opdatering, odsherreddykkerklub.dk. Vi kan godt 

bruge flere bidragsydere på vores web, så der er flere, der kan deltage i at holde den opdateret. I 

fremtiden vil opdateringerne på Facebook blive linket fra hjemmesiden.  

- Odsherred kommunes folder om aktiviteter ”Fantastiske Feriedage”, havde et afsnit om vores 

Juniordykker tur til Sejerø i 2022. Folderen kommer ud i hele kommunen. 

- ODK fik Sponsor støtte fra Odsherred Kommune på 2.500 kr. 

 

Regnskab 

- 2022 har været et tilfredsstillende år, selv med de ekstraordinære omkostninger til udflytning af 

containeren tilbage garagen i Asnæs. 

- Resultatet for regnskabet 2022 viste et plus på 407,63 kr. regnskabet er godkendt. 

- Budget for 2023 vurderes et overskud på ca. 5.000 kr., primært pga. tilgang af nye medlemmer og 

god tilslutning til uddannelse. 

- Nitrox-systemet til kompressoren forventes at blive lavet færdigt i 2023. 

- Tur prisen er uændret 75 kr. for en kort tur og 125 kr. for en lang tur. 

Kontingent 

- Kontingentet forbliver uændret i 2023. 
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Indkomne forslag 

- Stig forslår ændring af vedtægteren §3, 4, 12 og 17, forslaget vil give klubben frihed 

at vælge mellem DIF og DGI og et andet uddannelsessystem end CMAS. 

Forslaget er vedtaget. 

Bestyrelsen 

- Formand: Stig Lyngby 

- Næstformand: Niels H. Jensen  

- Kasserer: Caasper Jensen 

- Sekretær: Kim Sjørslev 

- Bestyrelsesmedlem: Vanessa Flindt Sohrt 

- 1. suppleant:  Lasse Sejerø Harmsen 

- 2. suppleant:  Marianne Lyngby 

- Regnskabsfører: Marianne Lyngby  

- Revisor: Henrik Lerfeldt, med Mike Lyngby som revisor suppleant  

2023 

- RIB’en er tilbage fra rep. hos UniSafe og klar. 

Kim har 2 ramper, der bliver doneret til klubben, så traileren endelig kan få en gangbro. 

Kim kan måske skaffe 3 fælge og dæk til vores trailer, til en god pris. 

Vi undersøger prisen på el-spil med batterikasse. 

- Der skal uddannes 6 nye CMAS * og 5 CMAS ** elever  

- Juniordykker holdet består af 10 nye rigtig gode Juniordykkere  

- Der vil blive onsdagsdyk de fleste onsdage kl. 17 et sted i Odsherred alt efter vejret. 

- Vi vil arbejde på at der igen kan foretaget prøvedyk i den offentlige åbningstid i Asnæs Svømmehal, 

så det ikke går udover klubbens andre dykker aktiviteter. 

- Der skal ryddes op, smides ud, og gøres rent i garagen. 

- Næste Trykprøvning 2023 bliver i december. 

- Flaskerenseren mangler stadig udskiftning af gummilister. 

Dykkerture 2023 

- Vi undersøger, om der er opbakning til Onsdagsdykning i juli/august. 

- 12 Dykkerture er planlagt, og 6 Juniordykkerture. 

en tur til Wapper. 

- en tur til Dannebroge. 

- en tur til det nye vrag ved Kongsøre Næbbe 

- en eftersøgningstur for at finde Kridtpibevraget ved Klint havn. 

- Odsherred Dykkerklub er igen kommet med i Odsherred Kommunes – ”Fantastiske Feriedage”(side 

28), link https://www.e-

pages.dk/odsherredkommune/407/?utm_source=MarketingPlatform&utm_medium=email&utm_c

ampaign=Kulturnyt+Sommer+2023&utm_content=68453122 

Juniordykkerture 2023 

- Grejpakke til juniordykker kan lejes for 500 kr. pr. år. 

- Juniorerne dykker med hos CMAS* elever de 2 første dyk (Nakke) 

- Turene går bl.a. til cementvraget, stenværket og revet øst for Klint 

- Der er planlagt 6 ture - med forbehold for dårligt vejr og aflyste ture. 

Særlig stor tak til: 

- Lars’ store hjælp med ændring af Nitroxrør til kompressoren. 

- Kim for lån af sommehus på Sejerø og der kommer en badebro i 2024 ☺. 

- Asnæs Svømmehal for det gode samarbejde og til Odsherred Kommune for deres støtter. 



Odsherred Dykkerklub 26-03-2023. 

Side 3 af 3 

- Stor tak til alle ODK’s hjælpere i 2022 

- Kim, Caasper, Henrik, Niels, Lasse, Marianne, og mange andre for gentagen hjælp 

for gentagen hjælp med prøvedyk, uddannelse med mere. 

For sponsorat fra: 

o  2.500 kr. fra Odsherred Kommune 

 

Eventuelt: 

Plan for en ny RIB, Kim foreslog at en del af overskuddet hvert år hensættes til en ny RIB båd, der må 

forventes at koste mellem 350-400.000 kr. 

Ved en ny RIB må der påregnes øgede omkostninger til forsikring fra det nuværende niveau til ca. 12.000 

kr. pr. år, og ender det med en 7m RIB, kan den ikke længere bruge garagen i Herrestrup til opbevaring. 


